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REPRESENTATIVE SAMPLE OF ADULT  
URBAN & RURAL POPULATION 

1607 face-to-face
in-home interviews

NATION WIDE OPINION POLL
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DID YOU FEEL CLIMATE CHANGES IN 

YOUR EVERYDAY LIFE?
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DO  YOU KNOW ABOUT CLIMATE 

CHANGES IN YOUR REGION?
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DO  YOU KNOW HOW CLIMATE 

CHANGES WILL  AFFECT YOUR AND 
YOUR CHILDREN’S LIFE?

13

46

26

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

I KNOW QUITE WELL HAVE SOME IDEA D/K



z
DO  YOU KNOW WHAT THEY DO TO 

REDUCE THE HUMAN IMPACT ON 
THE CLIMATE?
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DO  YOU KNOW WHAT THEY DO TO 

ADAPT COMMUNITY AND 
ECONOMICS OF YOUR REGION TO 

CLIMATE CHANGES ?
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zDO YOU NEED MORE INFO ABOUT CLIMATE 
CHANGES?

Yes, I want to know more

how climate changes and will change in my region 21%
Yes, I want to know more 

how climate changes will affect my and my children’s life 17
Yes, I want to know more 

on what they do to adapt to climate changes in our region 14
Yes, I want to know more 

on what they do to reduce the human impact on climate 12
Yes, I want to know more 

what I can do to protect myself and my family against negative 
effects of the climate changes 

15

No, I do not need the above information 56
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www.levada.ru

Thank you!


